
HAPOSTAR ovládl Weber team Jilemnice 
 
21. ročníku HAPO STAR (turnaje v havlovické kopané pro hráče nad 40 let) se letos zúčastnilo 9 
mužstev. 

    Po ranním rozlosování do  dvou skupin (4 a 5 týmů) se po odehraných zápasech do semifinále 
    probojovala vždy dvě nejlepší mužstva. 
 
Semifinálové zápasy: Kopáči Červený Kostelec - Old Boys Teplice nad Metují 2:1 po prodloužení 
                                    (Brejtr, Vejrek)                    (Mach) 
 
                                    Weber team Jilemnice – Pražská Trutnov 2:0 
                                     (Škorpil, Ulvr) 
 
Utkání o 3.místo: Pražská Trutnov – Old Boys Teplice 4:1 
                             (Kulda 3, Mucudis)   (Pásler) 
 
Finále: Weber Team Jilemnice – Kopáči Červený Kostelec 3:0 
              (Škorpil 2, Skála) 
 
Na dalších místech se umístila družstva Dědci Náchodsko, Slavoj Skřivany, Hafa Havlovice, Beer 

Boys Praha a Haldy Žetonů Hradec Králové. 
Na tradičně nádherných pažitech obou havlovických hřišť bylo odehráno 20 převážně vyrovnaných 

zápasů. 
Nejlepší brankář Lukeš Zdeněk – Weber 
              hráč Kulda Milan – Pražská 
              střelec Ulvr Martin – Weber 
Za zmínku stojí, že Weber Team Jilemnice se v historické tabulce hlavního turnaje HAPO dosud drží 

na výborném patnáctém místě a to i díky těm hráčům, kteří se nyní po dlouhých letech opět vrátili 
do Havlovic jako hráči turnaje HAPO STAR. HAPO se jim jako mladým nikdy vyhrát nepodařilo, 
i když v roce 1994 jim chyběl pouze krůček. Ve finále tehdy podlehli týmu Sukspel Praha pouze 
0:1, a to za pražský tým hrála taková esa jako Karel, Lukáš a David Jarolímové, Míra Beránek a 
další ligoví borci! To ještě vedl jilemnickou partu legendární nehrající kapitán Jirka Voleský, 
kterého tímto borci Weberu moc pozdravují. 

Skoro celý turnaj se hrál za téměř tropického vedra. Utkání s přehledem řídil David Beránek, který 
spolu se zapisovatelkou a fotografkou Alenou Toholovou, hlasatelem Zdeňkem Honzerou a 
všudypřítomným havlovickým vodníkem Jardou Dufkem zvládli tento oblíbený turnaj opět na 
výbornou. 
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